

# 捷運女失控打保全 3 分鐘 原因曝光扯



三立新聞網 setn.com 2020 年 5 月 16 日

記者楊忠翰／台北報導

台北市 1 名 26 歲鄭姓女子，昨天晚上 7 時許進入捷運市政府站搭車時，因未依規定配戴口罩，保全立刻上前規勸，孰料，鄭女卻不聽勸告，還動手毆打保全，遂遭對方強行壓制，過程中鄭女還咬傷保全右手臂，警方獲報後趕抵現場，並將鄭女帶回派出所偵辦，全案訊後依傷害、妨害公務等罪移送法辦。



鄭女未戴口罩搭車又不聽勸，還出手毆打、咬傷保全遭送辦。（圖／民眾提供）

檢警調查，鄭女進站時並未戴口罩，當時人已經走進車廂，保全見狀立刻上前阻擋，並要求她戴上口罩，否則就要請她下車，鄭女原本就心情不佳，頓時情緒失控大暴走，還出手毆打保全，保全只好出手對她壓制；過程中鄭女不但拼命反抗，還張嘴咬傷保全右手臂，所幸警方及時趕抵現場，並將鄭女帶回派出所偵辦。

鄭女應訊時供稱，當時她因感情問題，心情一直不好，又被保全請下車，才會情緒失控打人，事後她也知道自己不對，並對保全感到很抱歉，至於為何不戴口罩一事，鄭女則是不願說明；由於保全算是廣義的公務員，警方訊後依妨害公務及傷害等罪移送法辦，並函請衛生局依傳染病防治法開罰。

根據捷運公司統計，北捷強制乘客配戴口罩部分，迄今已累積勸導 28.6 萬人次，經勸導後戴上口罩進站維 28.4 萬人次，因未攜帶口罩而離站者約 2800 人次；因未戴口罩不聽勸遭移送開罰已有 1 人次，開罰金額為 3000 元，鄭女將是第 2 例。